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教育研究評議会（第６回）議事要旨

日 時 平成２３年１０月 ５日（水） ９時３０分～１１時２５分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第５回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
字句を一部修正の上，了承された。

１ 審議事項
（１）平成２４年度学校教育学部学生募集要項について

福本副学長から，配付資料２に基づき説明が行われ，種々意見交換の後，一部字
句の修正を行うことを条件に原案を研究科教授会に附議することが了承された。

（２）平成２５年度以降の大学院学校教育研究科入試方法改善について
福本副学長から，配付資料３に基づき説明が行われ，原案のとおり研究科教授会

に附議することが了承された。

（３）教員の選考について
次の教員の選考が了承された。

・非常勤講師
平成２３年度 学部担当：新規５件

（４）教員の選考開始について

①専任教員（採用）
学長から，配付資料５に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会

に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

②専任教員（公募条件の変更）
学長から，配付資料５に基づき，平成２１年１１月１１日開催の教育研究評議

会において教員選考を開始していたところ，候補者が得られなかったため，職種
を変更して配付資料に基づく公募条件により教員選考を継続すること及び教員選
考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

なお，教員選考委員会の構成は，従前のとおりとすることについて併せて説明
が行われた。

③専任教員（昇任）
学長から，配付資料５に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会

に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

④非常勤講師
学長から，配付資料５に基づき，次の教員選考について，授業科目の教員選考

を開始すること及び教員選考委員会に教員選考を付託することについて説明が行
われ，了承された。

平成２３年度 大学院担当：新規１件

２ 報告事項
（１）研究機関における公的研究費の適正な執行等のための取組の徹底について

新谷事務局長から，配付資料６に基づき報告が行われた。

（２）連合大学院大阪サテライトの廃止について
平成２４年３月３１日付けをもって，連合大学院大阪サテ新谷事務局長から，

ライトに係る入居契約を終了することに伴う対応について，５月６日開催の役員
平成２４年３月会（第２回）の審議結果に基づき，総合的に検討を行った結果，

３１日をもって大阪サテライトを廃止することについて説明が行われた。

（３）兵庫教育大学教育実践学叢書（第１号）の採択課題について
福本副学長から，配付資料７に基づき報告が行われた。
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（４）大学院同窓会兵庫県支部（のじぎく会）総会開催について
学長から，配付資料８に基づき説明が行われ，併せて本学教員に出席の依頼が行

われた。

（５）全国市町村教育長セミナーの開催について
新谷事務局長から，配付資料10に基づき説明が行われた。

（６）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料９-1，-2に基づき報告が行われた。

その他（７）
ア．学長から，施設設備の現状把握及び必要な営繕改修の要求等の施設設備に

係る管理強化について依頼が行われた。
イ．新谷事務局長から，９月２８日開催の国大協近畿支部会の概要について報告

が行われた。
ウ．新谷事務局長から，平成２３年９月３０日付けで文部科学省から通知があっ

た平成２４年度概算要求の状況について，報告が行われた。
エ．新谷事務局長から，配付資料11に基づき，平成２４年度国立大学法人等施設

整備概算要求・要望事業について報告が行われた。

－ 以 上 －


